[bookmark: _GoBack]      1999 Eğitim Öğretim yılında açılan okulumuz, 2017-2018 Eğitim Öğretim yılından itibaren   ortaokul kısmının başka bir binaya taşınması suretiyle  tekli eğitime geçmiştir. 
     Okulumuzun yeri Özyeğin ailesine ait olup daha sonra kamuya bırakılan 30.083 m2 arsa üzerine yapılmıştır.Erzene mahallesi (Evka3) İzmir Manisa yolunun sağında zeytin ağaçları ile kaplı arsa üzerine kurulan okulumuz İzmir Valiliği ile 1997 yılında yapılana bağış protokolüne uygun olarak Mimar Tuğrul ATAOL tarafından hazırlanan projenin tatbikatına 15.07.1997 tarihinde başlanmıştır.1999-2000 Eğitim Öğretim yılında Doktor Cavit Özyeğin İlkokulu olarak eğitime başlamıştır. Yarım bodrum üzerine iki kat okul olarak tasarlanan projede bodrum katta sığınak, depo ve arşiv dışında ile bir adet lojmanı bulunmaktadır.
      Okul bloğu 4422 m2 olup 26 adet derslik ,3 adet adet anasınıfı ,1 adet mutfak 1 adet kütüphane bulunmaktadır.Ayrıca okul binasından ayrı olarak 330 seyirci kapasiteli 2373 m2 alanı ile kapalı spor salonu bulunmaktadır.
        Toplam 5795 m2 kapalı alanı bulunan okulumuzun bahçesi özel olarak hazırlanmış olup bir adet halı sah, bir adet basketbol sahası anasınıfı ve küçük öğrenciler için park , zeytin ve meyve ağaçlarından oluşan bahçemiz bulunmaktadır.

